



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

Κύθηρα, 26-02-2024  
Αρ. Πρωτ.:856

Προς: 1. Δήμαρχο Κυθήρων  
2. Μέλη Δ.Σ. Κυθήρων  
3. Προέδρους Δ.Κ.  
4. Προϊσταμένους Αυτοτελών Τμημάτων

## ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

### ΣΤΗΝ 1<sup>η</sup> ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ

ΤΟΥ άρ. 67/Α του Ν.3852/2010 (όπως ισχύει) της 29-02-2024

Τα παρακάτω θέματα τέθηκαν στο Προεδρείο του Δ.Σ. εμπρόθεσμα. Ουδέν άλλο θέμα ή ερώτημα τέθηκε από άλλον αιρετό (Δημοτικό Σύμβουλο ή Πρόεδρο Κοινότητας) πλην των αναφερομένων.

A/A	ΕΡΩΤΩΝ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΘΕΜΑ/ΕΡΩΤΗΜΑ
1	Σουρής Ζαχαρίας	Δ.Σ. Μείζονος Μειοψηφίας	Τουρισμός: Masterplan για την ισόρροπη ανάπτυξη του Τουρισμού και διαφημιστική campaign για το έτος 2025 (πχ. Διαφήμιση στα Social Media)  <u>ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:</u> <i>Αντιδήμαρχος Γ. Στρατηγός</i>
2	Μεγαλοκονόμος Παναγιώτης	>>	Σχεδιασμός έργων – μελετών βασικών Υποδομών της συγκοινωνίας μας και ειδικότερα στην βελτίωση εγκαταστάσεων σε όλα τα σημεία εισόδου στην νήσο Κυθήρων ( Αναφορικά με το Αεροδρόμιο, κεντρικό λιμένα Διακοφτιού – Υδατοδρόμιο)  <u>ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:</u> <i>Αντιδήμαρχος Γ. Στρατηγός</i>
3	Γεωργιάς Παρασκευάς	>>	Ποιος είναι ο προγραμματισμός έργων για την εξοικονόμηση και επάρκεια ποσίμου νερού  <u>ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:</u> <i>Αντιδήμαρχος Π. Ζαντιώτης</i>
4	Μαγουλάς Νικόλαος	>>	Αποχετευτικό: ενημερώστε μας για τις ενέργειες που έχετε κάνει σχετικά με την λύση του αποχετευτικού σε ολόκληρο το νησί  <u>ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:</u> <i>Αντιδήμαρχος Π. Ζαντιώτης</i>
5	Σοφίος Ανάργυρος	Δ.Σ. Ελάσσονος Μειοψηφίας	Προνοιακή πολιτική του Δήμου μας: αν έχουν γίνει ενέργειες για να ενταχθεί ο Δήμος Κυθήρων σε ένα πρόγραμμα όπως το «Βοήθεια στο Σπίτι»

			<b>ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:</b> <i>Αντιδήμαρχος Δ. Καλλίγερος</i>
6	Αλεβιζόπουλος Παναγιώτης	Πρόεδρος Δ.Κ. Ποταμού	Προγραμματισμός βασικών υποδομών Δ.Κ. Ποταμού: Βιολογικός και εναλλακτική οδός προς το Parking  <b>ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:</b> <i>Αντιδήμαρχος Π. Ζαντιώτης</i>
7	Χλέντζου Αδαμαντία	Πρόεδρος Δ.Κ. Λογοθετιανίκων	Υποδομές Δ.Κ. Λογοθετιανίκων: ασφαλτόστρωση κεντρικής οδού και φωτισμός  <b>ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ:</b> <i>Αντιδήμαρχος Γ. Κομηνός</i>

Σας επισημαίνουμε ότι, πέραν των ανωτέρω θεμάτων, δεν επιτρέπεται η συζήτηση κανενός άλλου θέματος σε κανένα στάδιο της συνεδρίασης (δεν υπάρχει στάδιο ενημέρωσης), ούτε και η λήψη οποιασδήποτε απόφασης κατά την ειδική συνεδρίαση του άρθρου 67<sup>Α</sup> του Ν.3852/2010, όπως ισχύει.

Για τη διεξαγωγή της συζήτησης ισχύει ο Κανονισμός Λειτουργίας του Δ.Σ. Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας, σας αποστέλλουμε το με αρ. πρωτ. 192/22-01-2020 έγγραφο και παρακαλούμε για την πιστή τήρηση της διαδικασίας, καθώς σε διαφορετική περίπτωση δημιουργείται σοβαρό πρόβλημα στην ομαλή απομαγνητοφώνηση των πρακτικών (αλληλοεπικαλύψεις ομιλητών, ομιλίες χωρίς προαναγγελία του ομιλούντος, οχλαγωγία κ.λπ.).

**Με εκτίμηση,**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από KONSTANTINOS KAPSALIS  
Ημερομηνία: 2024.02.26 09:21:25 EET  
**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΨΑΛΗΣ**